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U školskim klupama počinju mnoga 
prijateljstva koja traju cijeli život. Tu zajedno 

dijelimo prve uspjehe i pogreške, smijeh i 
tajne koje nikome drugome ne bismo rekli. 
Prijatelj u školi nije samo onaj tko ti posudi 
gumicu ili podsjeti na zadaću, to je osoba koja 
te razumije i kad ne kažeš ništa. S godinama 

se možda razdvojimo, ali sjećanja na te 
zajedničke trenutke uvijek ostaju u srcu, 

poput toplog svjetla koje nas podsjeti koliko je 
lijepo imati nekoga uz sebe.
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Riječ ravnatelja

Kada škola desetljećima neprekidno obrazuje i odgaja naraštaje mladih, godišnjaci 
su prigoda za prisjećanje na najznačajnije događaje, rezultate rada učenika i 
nastavnika, te suradnju s lokalnom zajednicom.

Godišnjak Željezničke tehničke škole Moravice, za školsku 2024. / 2025. godinu, 
svojevrsni je zapis o našim aktivnostima i postignućima, ali i priznanje svima koji 
su svojim radom, stvaranjem i ljubavlju pridonijeli školskoj tradiciji ostavljajući 
trag prepoznatljivosti u životu mještana i šire.

Na stranicama Godišnjaka zabilježene su uspomene učenika i djelatnika škole, 
zanimljivi učenički projekti, naše priče, … Marljivošću i kreativnošću izgrađivali 
smo stručne i životne spoznaje te vlastitu osobnost, kako bismo u budućnosti bili 
još bolji i uspješniji, a upisi u Školu i Učenički dom još veći. Oblikujući svoje 
posebnosti i standarde, uz različite programe i digitalnu zrelost, razvijali smo 
inovativnost učenika, njihovo kritičko promišljanje i interakcijsku komunikaciju. 
Ističemo Erasmus+ program, tj. višetjednu stručnu praksu naših učenika u Portugalu.

Ponosni smo na postavljanje kamena temeljca sportske dvorane. Višegodišnji 
pregovori ravnatelja s predstavnicima nadležnih institucija, uz rješavanje različitih 
dokumentacijskih, tehnoloških i financijskih poteškoća, urodili su plodom. Sportska 
dvorana, čija je gradnja započela, prostor je u kojem će učenici razvijati tjelesne 
sposobnosti i jačati samopouzdanje. Bit će to prostor koji nadilazi temeljnu funkciju 
i postaje mjesto susreta, zajedništva i zdravog života. Dvorana će biti otvorena za 
sportske klubove, rekreativce i sve generacije koje žele ostati aktivne i međusobno 
povezane. Otvorit će vrata različitim događanjima, od natjecanja do kulturno – 
umjetničkih programa, radionica, te humanitarnih akcija.

Prelistajte Godišnjak! Pročitajte kako osmisliti i obogatiti 
školsku svakodnevicu, kako snove pretvoriti u 

stvarnosti, te biti uspješan i sretan! Neka škola i 
dalje bude mjesto gdje možemo nadmašiti sami 
sebe i oboriti vlastite rekorde, uz miris pobjede, 
prijateljstvo i izazove modernog doba.

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.
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Programi i zanimanja u Željezničkoj tehničkoj školi Moravice

Elektrotehnika i računalstvo
tehničar/ka za računalstvo, četverogodišnji program
tehničar/ka za mehatroniku, četverogodišnji program

Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija
CNC-operater/ka, trogodišnji program

Ekonomija, trgovina i poslovna administracija
ekonomist/ica, četverogodišnji program
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Uspjeh učenika

U školskoj godini 2024./2025. Željezničku tehničku školu Moravice pohađao je 
151 učenik raspoređen u 11 razrednih odjela, a školska godina obilježena je nizom 
projekata, natjecanja i aktivnosti koje su dodatno obogatile školski život. Svoje 
srednjoškolsko obrazovanje uspješno su završila 53 maturanta, ostvarivši važan 
životni cilj koji vodi prema novim uspjesima.

Učenikom generacije ove je školske godine proglašena  Ella Vuković, učenica 4. 
a razreda. Ella se istaknula kontinuiranim odličnim uspjehom, uzornim vladanjem 
te aktivnim sudjelovanjem na natjecanju Mreža čitanja. U kategoriji učenika 
generacije Učeničkog doma ove je godine izabran Lucian Hudolin, učenik 4. e 
razreda. Lucian se tijekom svog boravka u domu isticao izvrsnim uspjehom, 
odgovornošću i primjerim ponašanjem, ali i aktivnim sudjelovanjem u brojnim 
izvannastavnim aktivnostima, projektima i manifestacijama koje organizira Dom.
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Učenički dom – mjesto gdje postajemo svoji

Učenički dom nije samo prostor gdje spavamo i učimo – to je dom u kojem nastaju 
nova prijateljstva, odzvanja smijeh u hodnicima, nižu se neprospavane noći i brojni 
sitni trenuci koji ostaju u sjećanju cijeli život.

Za mnoge od nas dolazak u dom bio je prvi korak prema samostalnosti. U početku 
je sve bilo nepoznato i pomalo teško, ali s vremenom su sobe postale naše utočište, 
voditeljica i odgajatelji naša podrška, a cimeri – druga obitelj. Kroz godine smo 
dijelili sve: doručke i ispite, pobjede i razočaranja.

Dom je i mjesto gdje smo naučili više od školskih lekcija – kako poštovati druge, 
živjeti u zajednici, dijeliti prostor i vrijeme. Kroz brojne aktivnosti, radionice i 
druženja razvijali smo sebe, gradeći uspomene koje ćemo nositi kamo god pošli.

Zahvalni smo svima koji su ovaj dom učinili toplim mjestom.

Jer učenički dom nije zgrada – to su ljudi. A mi smo bili njegovo srce u školskoj 
godini 2024./2025.

Gordana Gerić Paulić, voditeljica Učeničkog doma
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RUJAN

Matija Legović – dobitnik  Nagrade Dražen Petrović za 2024. godinu

Radionica Financijska pismenost – Društvo Potrošačica – 18.9.2024.
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Europski dan jezika – kviz Jezikoljubac Senior

Europski dan jezika obilježava se 26. rujna sve od 2001. godine. Promicanje bogate 
jezične i kulturne raznolikosti Europe te poticanje cjeloživotnog učenja jezika 
u školi i izvan nje temeljni su ciljevi obilježavanja Europskog dana jezika. Naši 
učenici rado sudjeluju u promicanju tih ciljeva te kroz različite aktivnosti na nastavi 
engleskog jezika obilježavaju Europski dan jezika.

Europski dan jezika ove smo godine odlučili obilježiti na malo drugačiji način. 
Učenici naše škole sudjelovali su u kvizu o višejezičnosti pod nazivom Jezikoljubac 
Senior u organizaciji Bilingualism Matters@Rijeka. Natjecanje je održano na 
Filozofskom fakultetu u Rijeci 27. rujna 2024. godine. Naša škola sudjelovala je 
s dvije grupe učenika. Grupa pod nazivom Mountaineers (Karlo Babić, Mateo 
Damić, Petar Dragičević i Adrian Habulin) sudjelovala je pod mentorstvom 
nastavnice engleskog jezika Elene Popović, dok je grupa pod nazivom Smurfs 
(Leona Blašković, Lea Hlavač i Ella Vuković) sudjelovala pod mentorstvom 
školske knjižničarke Nataše Volf Pleše.

Kviz se sastojao od pitanja iz pet kategorija: višejezičnost, jezici svijeta, manjinski 
i ugroženi jezici, hrvatski jezik – standard i dijalekti te izmišljeni jezici i jezici u 
književnosti. Osim što su naučili puno novih činjenica o jezicima, učenici su se i 
dobro zabavili te lijepo predstavili našu školu.

Veselimo se sudjelovanju i dogodine.
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Nastavnica Elena Popović s učenicama 2. a razreda prigodno je uredila i naš engleski 
kutak, podsjećajući na neke od najzanimljivijih činjenica vezanih uz svjetske jezike, 
jer…

S jezicima ste bilo gdje kod kuće. (Edward De Waal)

Elena Popović, mag. educ.
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Susret s učenicima i nastavnicima Železničke tehničke škole iz 
Beograda

Zadnji vikend u rujnu ugostili smo učenike i nastavnike Železničke tehničke škole 
iz Beograda, koji su nas srdačno primili tijekom našeg posjeta u svibnju. U petak 
smo goste dočekali u prostoru naše škole. Na samom početku dobrodošlicu su im 
uputili ravnatelj Borivoj Dokmanović te voditeljica učeničkog doma Gordana Gerić 
Paulić. Nakon toga, školska knjižničarka Nataša Volf Pleše održala je zanimljivo 
predavanje o povijesti željeznice u našem kraju, a potom je uslijedio obilazak 
Školskog muzeja željeznice i željezničkog kolodvora u Moravicama.
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Subota je bila rezervirana za izlet. Naši gosti, u pratnji naših nastavnika i učenika, 
posjetili su Opatiju, Rijeku i Crikvenicu, gdje su zajedno uživali u razgledavanju i 
druženju.
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U nedjelju smo organizirali posjet zaštićenom krajobrazu Kamačnik, te manastiru i 
crkvi sv. Jovana Preteče u Gomirju, čime smo zaokružili trodnevni program.

Tijekom susreta dogovorili smo nastavak suradnje kroz zajedničke projekte i 
buduće posjete.

Zahvaljujemo našim gostima na ugodnom i zabavnom druženju, kao i na darovima 
koje su nam donijeli. Vikend je prošao prebrzo, ali dobra energija i uzajamno 
zadovoljstvo samo su dodatni poticaj da uskoro osmislimo nove prilike za druženje 
i zajedničke projekte.

Nataša Volf Pleše, prof.
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LISTOPAD

Radionica djelatnica Policijske postaje Vrbovsko – 1. 10. 2024.

HNK Ivana pl. Zajca Rijeka, predstava Gamad - 2. 10. 2024.
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Zlatno odličje na manifestaciji Mladi@inovacije

Učenici i nastavnici naše škole sudjelovali su na trodnevnoj manifestaciji Mladi@
inovacije, čiji je domaćin bila Općina Matulji. Našu školu predstavljali su učenici 
Lucian Hudolina i Luka Miloš, koji su pod mentorstvom nastavnika Danijela 
Vrbanca izradili RGB oglasnu ploču. Za svoj su inovativni projekt osvojili zlatno 
odličje na 16. nacionalnoj izložbi Mladi@inovacije. Tijekom prezentacije projekta 
učenike su pratili nastavnik Miroslav Lončar i ravnatelj Borivoj Dokmanović. 
Manifestacija Mladi@inovacije nije samo prilika za predstavljanje inovativnih 
ideja, već i prostor za umrežavanje mladih talenata, razmjenu znanja i stvaranje 
novih suradnji koje mogu potaknuti buduće zajedničke projekte. 

Nataša Volf Pleše, prof.
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Sudjelovanje na međunarodnom simpoziju

Međunarodni simpozij Interdisciplinarnost prometa i logistike održan je od 3. 
do 5. 10. 2024. u Sarajevu. Na simpoziju su se okupili stručnjaci iz obrazovanja 
u području prometa i logistike. Željeznička tehnička škola Moravice aktivno je 
sudjelovala na Simpoziju s dva stručna rada.

Stručni rad na temu The development of the railway traffic system – the construction 
of a new lowland railroad Zagreb - Rijeka izradile su i prezentirale nastavnice naše 
škole Tanja Burić i Svjetlana Glad. 

Stručni rad na temu The implementation of battery and hybrid trains on croatian 
railways izradila je i prezentirala nastavnica Svjetlana Glad u suautorstvu s 
nastavnicom Majom Šajn iz Obrtničke i tehničke škole Ogulin.

Svjetlana Glad, dipl. ing.
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Bundevijada 2024.

U organizaciji Grada Vrbovskog, 12. i 13. listopada 2024. održana je jubilarna 
20. Bundevijada – prodajna izložba plodova zemlje, autohtone hrane i goranske 
etnografske baštine.

Posjetitelji su mogli uživati u degustaciji starinskih slanih i slatkih jela, uprizorenju 
narodnih običaja, kupnji eko – etno proizvoda, zanimljivim natjecanjima, te 
bogatom kulturno – umjetničkom programu, uz voditeljicu Marijanu Batinić. Ova 
manifestacija i sve veći broj izlagača ističu bundevu, kraljicu jeseni, u svoj njezinoj 
ljepoti, dok prirodna baština poprima suvremeni trag tradicijskih umijeća.

Učenička zadruga Eko – etno Rudač Željezničke tehničke škole Moravice predstavila 
se suvenir vrećicama s goranskim čajnim biljem, rustikalnim dekoracijama od suhog 
cvijeća, te foto spomenarom. Učesnici ovogodišnje Bundevijade su učenici Ozren 
Jakšić i Karlo Kolarić (1. razred programa – zanimanja tehničar za mehatroniku) te 
njihove voditeljice – mentorice Renata Brajdić Gašparac i Željka Vrcelj. Fotografije 
iz prethodnih 20 godina, uz slavlje jeseni, inspiracija su za nove, drugačije, 
nesvakidašnje kreacije, osmijeh na licu, nadu u srcu, ostvarenje snova …

Željka Vrcelj, prof.
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Dan zahvalnosti za plodove zemlje
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Zdrav za 5

Djelatnici PP Vrbovsko su u ponedjeljak 14. 10. 2024. učenicima prvih razreda 
održali edukativno predavanje u sklopu preventivnog programa Zdrav za 5, a na 
temu Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe psihoaktivnih droga. 
Nastavak je to dugogodišnje suradnje i dobre prakse između naše škole i Policijske 
postaje Vrbovsko čijim službenicima još jednom zahvaljujemo na suradnji u zaštiti 
i edukaciji mladih.

Obrana završnih radova  polaznika prekvalifikacije u 
zanimanjima tehničar za željeznički promet i tehničar pregledač 

vagona – 14. 10. 2024.
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Otvorenje judo sekcije u Moravicama u sklopu Judo kluba 
Rijeka- 15. 10. 2024.

Predstava mreža

U sklopu projekta Kazališne priče, 15. listopada je u našoj školi održana je 
edukativna predstava Mreža nastala u suradnji Udruge Hepatos Rijeka te kazališta 
EDUKAZ Rijeka. Nastavak je ovo višegodišnje suradnje u kojoj se našim 
učenicima nastoje približiti suvremene teme i problemi s kojima se mladi susreću. 
Učenici su kroz navedenu predstavu pratili sudbinu troje vršnjaka koji su kroz 
osnovnu i srednju školu izloženi utjecaju društvenih mreža, vršnjačkom nasilju, 
cyberbullingu, depresiji i sl. Cilj predstave je senzibilizirati i osvijestiti učenike 
vezano uz postojanje navedenih fenomena te načina njihovog rješavanja, obraćanja 
za pomoć kao i prevencije istih.

Nakon predstave održana je i edukativna radionica u kojoj su se učenici pokušali 
poistovjetiti s glavnim likovima iz priče te su uvidjeli važnost vrijednosti kao što 
su zajedništvo, suradnja te vršnjačka podrška i pomoć. Zahvaljujemo glumačkoj 
postavi na dolasku u našu školu i izvođenju predstave koja je učenicima bila 
izuzetno zanimljiva i poučna.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Predavanje pripadnika Civilne zaštite

Pripadnici civilne zaštite PGŽ Petar Jagodnik i Matko Škalamera posjetili su 
našu školu 23. listopada te učenicima održali preventivno edukativno predavanje 
o funkciji civilne zaštite. Kroz svoje predavanje s učenicima su podijelili i svoje 
iskustvo sudjelovanja u međunarodnoj spasilačkoj misiji u Turskoj za vrijeme 
velikog i razornog potresa. Gost koji je posebno oduševio naše učenike za vrijeme 
predavanja je potražni pas Tomas koji je također sudjelovao u navedenoj misiji. 
Zahvaljujemo gostima na vrlo zanimljivom i poučnom predavanju.

Mateo Havaić, mag. paed.
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Svjetski dan štednje

Učenice  drugog,  trećeg i četvrtog razreda ekonomske struke sa svojim mentoricama 
Mervanom Piršić i Dejanom Carević Kranjčec  prigodno su obilježile stotu obljetnicu 
Svjetskog dana šetnje. Kroz radionicu i kviz provukla se poruka da štednja mora 
postati dio naše ekonomske svakodnevice. Učenici su nakon radionice nagrađeni 
slatkim iznenađenjem.

Dejana Carević Kranjčec, dipl. oecc.
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STUDENI

Volonteri  učeničkog doma u akciji Solidarnost na djelu
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Akcija pošumljavanja

Osamnaestero naših učenika u pratnji školske knjižničarke Nataše Volf Peše 
sudjelovalo je 5. studenoga u još jednoj akciji pošumljavanja. Akcija pošumljavanja 
na području Bunjevaca organizirana je u suradnji sa Savezom izviđača Hrvatske, 
a u sklopu njihovog programa Šumoborci, koji se provodi u sklopu projekta 
CO2MPENSATING BY PLANTING. Navedeni projekt provodi se u suradnji s 
Hrvatskim šumama i nizom partnera. Šumoborci su program edukacije i sadnje 
stabala kroz koji svatko može posaditi stablo i učiniti nešto dobro za sebe i okoliš. 
Program se bazira na cjelovitoj edukaciji djece i mladih kroz aktivno učenje i 
praktično djelovanje. Drago nam je da smo i mi postali Šumoborci.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Sudjelovanje u foto natječaju

I u školskoj 2024./2025. godine uključili smo se u foto  natječaj u sklopu projekta 
Processus montanus koji realizira Srednja  škola Delnice u suradnji s Gradskom 
knjižnicom Janet Majnarich Delnice i Gradom Delnicama. U kategoriji  srednjih 
škola 1. mjesto u foto natječaju osvojio je  naš učenik Lucian Hudolin pod 
mentorstvom Gordane Gerić-Paulić. 
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Nabavljen novi CNC stroj za školsku radionicu

Školska radionica bogatija je za novi, suvremeni stroj koji će značajno unaprijediti 
praktičnu nastavu i tehničko obrazovanje učenika. Riječ je o vertikalnoj 3-osnoj 
CNC glodalici – obradnom centru, renomiranog proizvođača Lunan Machine Tool, 
model XK7132A.Ovaj stroj namijenjen je za  preciznu obradu metala, a omogućuje 
izvođenje različitih operacija poput glodanja, bušenja, upuštanja, urezivanja 
navoja i drugih strojnih obrada. Osim čelika, stroj omogućuje izradu dijelova i od 
aluminija te plastike, što uključuje kućišta, nosače i precizne mehaničke dijelove. 
CNC glodalica opremljena je numeričkim Fanuc upravljanjem, koje omogućuje 
programiranje pomoću G-koda ili izravno putem upravljačke jedinice. Time se 
učenicima pruža prilika za rad na industrijskom standardu opreme kakva se koristi 
u suvremenoj proizvodnji. Novi stroj koristit će se u edukaciji učenika za zanimanje 
operater za strojne obrade, čime se dodatno podiže kvaliteta praktične nastave te 
osigurava stjecanje znanja i vještina usklađenih s potrebama tržišta rada.

Boris Stipetić, voditelj školske radionice
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Posjet Nikola Tesla Experience Centru i Interliberu

Pedesetak naših učenika, u pratnji ravnatelja Borivoja Dokmanovića te nastavnica 
Elene Popović i Nataše Volf Pleše, 12. studenoga posjetilo je Nikola Tesla 
Experience Center Karlovac. Tijekom posjeta učenici su imali priliku doznati 
brojne zanimljivosti iz Teslina života i stvaralaštva, dotaknuti Teslinu zavojnicu 
i osjetiti snagu elektriciteta, isprobati levitirajuće tablete, testirati svoje znanje o 
Tesli te sudjelovati u zabavnim igrama i mozgalicama. U poslijepodnevnim satima 
učenici su posjetili i Interliber, 46. međunarodni sajam knjige, gdje su razgledali 
bogatu ponudu izdavača te pronašli knjige prema vlastitim interesima.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata

Učenici i nastavnici naše škole i PŠ Nikole Tesle su zajedno obilježili Dan sjećanja 
na žrtve Domovinskog rata i  Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje s nekoliko 
prigodnih riječi, paljenjem svijeće i minutom šutnje. Prigodni program s učenicima 
2. a razreda pripremila je nastavnica Anamarija Marković.
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Obilježavanje Svjetskog dana dijabetesa

Sudjelovali smo u Festivalu prava djece

Ove smo se godine ponovno uključili u Festival prava djece, koji je pokrenut 2009. 
godine s ciljem skretanja pozornosti na prava djece i mladih kroz filmsku umjetnost. 
Školska knjižničarka Nataša Volf Pleše s učenicima 1. a razreda provela je dvosatnu 
radionicu u sklopu koje su učenici imali priliku pogledati kratke filmove koje su 
kreirali srednjoškolci. Kroz radionicu učenici su razgovarali o temama poput 
izazova i emocionalnih iskustava u odrastanju, stereotipa i predrasuda, te digitalne 
ravnoteže i sličnih životnih pitanja. Ovom smo radionicom ujedno obilježili i 
Svjetski dan djece.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Terenska nastava u Vukovaru

Učenici 4. e razreda posjetili su Vukovar 19. studenoga 2024. godine u sklopu 
nastave katoličkog vjeronauka, u pratnji vjeroučitelja Damjana Poljančića. Pozivu 
na zajedničku terensku nastavu pridružili su se i maturanti Srednje škole Delnice sa 
svojim vjeroučiteljem Antonijem Crnkovićem.

Budući da se dan ranije obilježavao Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan 
sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, grad je bio ispunjen posebnim spokojem i 
mirom. Brojni hrvatski barjaci na krovovima, balkonima i prozorima kuća činili su 
dojmljiv prizor koji se rijetko viđa.

Tijekom posjeta obišli smo najvažnija memorijalna mjesta Vukovara – Vodotoranj, 
Vukovarsku bolnicu, Ovčaru i Memorijalno groblje žrtava Domovinskog rata. Ta 
su nas mjesta duboko potresla te u nama probudila žalost zbog stradanja tolikog 
mnoštva ljudi, ali i snažnu odbojnost prema djelima koja dovode do takvih strahota.

Cilj ove terenske nastave bio je osvijestiti učenike da biti kršćanin i Kristov vjernik 
znači zauzimati se za dobro drugoga i djelovati s ljubavlju. To se može ostvariti 
jedino potpunim predanjem Bogu i iskrenim htijenjem Božje blizine u vlastitom 
životu. U suprotnom, grijeh nas lako zavede slatkim riječima i vodi prema zlu – 
onakvom kakvo se, nažalost, dogodilo i u Vukovaru.

Kod masovne grobnice na Ovčari i na Memorijalnom groblju zapalili smo svijeće 
za sve stradale te se pomolili za pokoj njihovih duša i mir u srcima njihovih obitelji. 
Na samom kraju posjeta obišli smo župnu crkvu sv. Filipa i Jakova, gdje nas je 
lokalni franjevac upoznao sa župom i aktivnostima franjevačke zajednice tijekom 
ratnih godina.

Damjan Poljančić, vjeroučitelj
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2. Dani Pere Kvrgića - predstava Generacija XYZ – 28. 11. 2024.
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Čabar - 29.11.2024. - 2. mjesto



39

PROSINAC

Božićni turnir u streljaštvu - 3. mjesto

Prezentacija vojnih zanimanja učenicima završnih razreda - 4. 12. 
2024.
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Mreža čitanja – školska razina

U petak 6. prosinca održana  je školska razina kviza znanja i kreativnosti 
Mreža čitanja za srednje škole. Na navedenom kvizu, pod mentorstvom školske 
knjižničarke, sudjelovale su i naše učenice Ella Vuković i Karla Pribanić. Učenice 
su postigle odlične rezultate i osigurale pravo nastupa na regionalnoj razini kviza 
Mreža čitanja. 

Nataša Volf Pleše, prof.
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Abeceda prevencije – Moje slobodno vrijeme -  3. e i 4. a razred

Adventska čarolija

U adventsko vrijeme mnogo je mogućnosti za izradu originalnih i maštovitih 
ukrasa od prirodnih materijala i dekorativnih tkanina. Nijansiranjem tonova ili 
naglašavanjem pojedinih boja, dekoracije rustikalnog stila pretvaraju se u božićnu 
čaroliju.

Učenici Eko – etno stvaraonice (1. razred), sekcije Učeničke zadruge Eko – etno 
Rudač, i njihova voditeljica Željka Vrcelj, prof., izradili su dekoracije za Željezničku 
tehničku školu Moravice i njezine suradnike, Gradsku upravu Vrbovsko, te lokalno 
stanovništvo. Učenici Sara Konečnik, Filip Bertović i Dan Velagić ispisuju priču 
školskog života od samog početka nastavne godine međusobnom toplinom, 
razumijevanjem i čarobnom snagom.

Ima takva staza jedna sa pedeset i dva tjedna . . . sedam puta množiš dane . . . sve na 
takvu stazu stane. Gle, na snijegu natpis sja – Sretna nova godina! (Arsen Dedić)

Željka Vrcelj, prof.
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Predblagdanski ugođaj
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Večer matematike

Projekt Hrvatskog matematičkog društva Večer matematike proveden je, uz potporu 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, nakladnika Element, tvrtke Nanobit i 
elektroničke kompanije Xylon, i u Željezničkoj tehničkoj školi Moravice u prosincu 
2024. Cilj interaktivnih radionica je popularizacija matematike, te razvijanje 
intelektualne radoznalosti, kritičkog promišljanja i odnosa pozitivne ovisnosti 
učenika. Odrađeni su sljedeći projektni zadaci:

•	 Prirodni brojevi, njihova simbolika i primjena (Pitagorejska škola, Gaussov 
algoritam za određivanje datuma Uskrsa; prijateljski brojevi, magični kvadrati; 
zanimljivosti odnosa među brojevima)

•	 Pravokutni koordinatni sustav u ravnini (točke pridružene određenim 
racionalnim i iracionalnim brojevima; spirala drugih korijena)

•	 Tangram (slagalica)
•	 Matematički origami
•	 Fraktali oko nas, sa svojstvom samosličnosti (trokut Sierpinskog, Kochova 

pahuljica).
Aktivnostima je bilo obuhvaćeno pedesetak  učenika 1., 2., 3. i 4. razreda programa 
za zanimanja ekonomist i tehničar za mehatroniku, uz voditeljice Doroteu Šlat, 
prof., i Željku Vrcelj, prof., a prema smjernicama i preporukama Hrvatskog 
matematičkog društva.

Online predavanja Opseg i površina – s njima uvijek uzbudljivo! profesorice 
Aleksandre Čižmešije (PMF, Zagreb), te Popločenja, kristali, kvazikristali 
profesorice Franke Miriam Brückler i profesora Vladimira Stilinovića (PMF, 
Zagreb) također su pobudila zanimanje učenika i nastavnika.

Željka Vrcelj, prof.
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Božićni domjenak djelatnika



47

Abeceda prevencije- Moja mreža odnosa - 3.e i 4. a razred

Junior kup u Gomsu - Matija Legović – zlatna medalja u sprintu - 
20. 12. 2024.
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SIJEČANJ

Učenice 1. a razreda s nastavnicom Alenkom Kovačević obilježile 
su Dan smijeha

Natjecanje iz povijesti

U srijedu 22. siječnja održana je školska razina Natjecanje iz povijesti. Pod 
mentorstvom nastavnice Anamarije Marković na natjecanju su sudjelovali učenici: 
Sven Vukman (1. e), Damjan Jerbić (2. e), Josip Štimac (2. e), Martin Brozović (2. 
e),  Dorian Pavičević (2. e) i Noa Hilak (3. e). Najbolji uspjeh ostvario je učenik 
Martin Brozović. Pohvale učenicima na uloženom trudu.

Anamarija Marković, prof.
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WorldSkills Croatia

U četvrtak 23. siječnja  u našoj su školi za učenike i nastavnike održane radionice 
na temu WorldSkills Croatia. Radionice je održao Darko Rumenović,  djelatnik 
Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin. U sklopu radionica 
učenici i nastavnici  upoznati su s najvažnijim informacijama vezanim uz natjecanje 
i platformu WorldSkills čiji je cilj promicanje važnosti strukovnih vještina kao i 
povezivanje obrazovanja i gospodarstva.  Nadamo se kako će iduće školske godine 
i naši učenici imati priliku sudjelovati te predstaviti vlastite vještine i znanje na 
državnoj razini navedenog natjecanja.

Nataša Volf Pleše, prof.

Erasmus+ projekt - Preko granica strukovnog obrazovanja

Učenici i djelatnici Željezničke tehničke škole Moravice uspješno su realizirali 
ovogodišnji Erasmus+ projekt pod nazivom Preko granica strukovnog obrazovanja. 
Projekt je realiziran u portugalskom gradu Bragi u razdoblju od 13. 1. 2025. do 27. 
1. 2025. godine. U projektu je  sudjelovalo ukupno 20 učenika, 6 CNC operatera, 6 
tehničara za računalstvo, 5 tehničara za mehatroniku te 3 ekonomistice. Učenike su 
pratili nastavnici iz aktiva elektrotehnike Miroslav Lončar i Robert Tomac. Učenici 
su odrađivali stručnu praksu prema unaprijed definiranim ishodima učenja kao i 
radnim zadacima kojima je osigurana kvaliteta i standard potreban za stjecanje novih 
znanja, vještina i iskustava. Sudionici projekta također su se upoznali s jezikom, 
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kulturom, religijom, hranom i znamenitostima Portugala, a posebice Brage i glavnog 
grada Lisabona. Učenici i nastavnici uključeni u projekt izuzetno su zadovoljni 
stečenim iskustvima i samim  boravkom. U razdoblju od 2020. do 2025. ovo je 
drugi po redu Erasmus+ projekt realiziran od strane djelatnika i učenika Željezničke 
tehničke škole Moravice. Uključivanje u navedene projekte pokazuje kako pratimo 
najnovije trendove te učenicima nastojimo osigurati uvjete za stjecanje znanja i 
iskustva unutar i izvan same škole s naglaskom na međunarodnom kontekstu i 
suradnji. Podizanje razine zapošljivosti učenika primaran je fokus rada naše škole, 
a upravo sudjelovanje u projektima ovakve vrste omogućava učenicima lakšu 
tranziciju i ulazak na tržište rada. Ravnatelj škole Borivoj Dokmanović zadovoljan 
je dosadašnjim aktivnostima vezanim uz ovakvu vrstu projekata te u budućnosti 
najavljuje nove suradnje i partnere s kojima planira povezati Željezničku tehničku 
školu Moravice. 

Ravnatelj je uputio pohvale članovima projektnog tima koji su odradili Erasmus 
projekt: nastavnicima pratiteljima Miroslavu Lončaru i Robertu Tomcu, nastavnici 
engleskog jezika Eleni Popović koja je s učenicima provodila jezičnu pripremu i 
certifikaciju te projektnom koordinatoru, pedagogu škole Mateu Havaiću koji je 
radio na pripremi dokumentacije i realizaciji projektnih etapa. Ravnatelj je također 
pohvalio djelatnice računovodstva škole, Milenu Vučinić i Milicu Grgurić, koje su 
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provodile sve financijske transakcije za osiguravanje i nabavku potrebnih resursa. 
Još uvijek sabiremo dojmove s ovog putovanja i veselimo se novim projektima.

Borivoj Dokmanović, ravnatelj
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Noć muzeja

Drugu godinu zaredom, u Školskom muzeju željeznice održali smo Noć muzeja.  
Noć muzeja otvorio je ravnatelj Borivoj Dokmanović pozdravivši sve nazočne. U 
sklopu ovogodišnje Noći muzeja organizirane su dvije radionice za djecu koju su 
vodile naše odgojiteljice Gordana Hajdin i Gordana Gerić Paulić.  Posjetitelji su, 
osim  u razgledavanju  muzejske zbirke, mogli uživati i u prekrasnom koncertu naše 
mještanke Valentine Alinčić. 

Borivoj Dokmanović, ravnatelj
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Sudjelovanje na Statističkoj olimpijadi

Na ovogodišnjoj Statističkoj olimpijadi sudjelovale su i tri iznimne učenice, Lana 
Crepulja (3.a), Leona Blašković (3.a) i Ella Vuković (4.a). Iako se nisu uspjele plasirati 
u drugi krug natjecanja, njihov trud i predanost zaslužuju svaku pohvalu. Djevojke 
su se pripremale tjednima, marljivo istražujući statističke metode, analizirajući 
podatke i rješavajući kompleksne zadatke. Uz to, sudjelovale su u Erasmus+ 
projektu razmjene učenika, boraveći određeno vrijeme u Portugalu. Usprkos 
izazovima usklađivanja školskih obveza, priprema za natjecanje i sudjelovanja u 
projektu, njihova znatiželja i želja za učenjem bili su zarazni, a njihova međusobna 
podrška i timski duh bili su primjer svima. Tijekom natjecanja pokazale su iznimno 
znanje i vještine, rješavajući zadatke s preciznošću i kreativnošću. Iako nisu prošle 
u sljedeći krug, nisu klonule duhom. Umjesto toga, iskoristile su ovo iskustvo 
kao priliku za rast i učenje. Lana, Leona i Ella su dokazale da je sudjelovanje 
na natjecanju samo po sebi vrijedno iskustvo. Njihova strast prema matematici i 
statistici, njihova upornost i njihova sposobnost da se nose s izazovima, uključujući 
i one vezane uz Erasmus projekt, inspiracija su svima nama. Podršku su im pružile 
profesorice Dorotea Šlat i Renata Brajdić Gašparac.

Renata Brajdić Gašparac, dipl. oecc.
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Natjecanje iz engleskog jezika

Dana 30. siječnja u našoj je školi održano školsko Natjecanje iz engleskog jezika 
u kategorijama četvrtih razreda. Natjecanju je pod mentorstvom nastavnice Elene 
Popović pristupilo ukupno 5 učenika 4. e razreda: Ivan Kezele, Gabriel Matičić, 
Gregor Prelac, Sven Pleše i Aleksandar Stjepanović.  Prvo mjesto, na školskoj 
razini natjecanja, osvojio je učenik  Aleksandar Stjepanović. Bravo za Aleksandra 
i sve naše učenike! Cilj provedenog natjecanja je predstavljanje rezultate rada, 
znanja, vještina, sposobnosti i kompetencija učenika u engleskom jeziku kao i 
poticanje učenika na razvoj i unapređenje svega navedenog. Naši učenici uvijek 
rado sudjeluju na natjecanju i zbog toga smo ponosni na svaki njihov uspjeh. 

With languages, you are at home anywhere. – Edmund De Waal

Elena Popović, mag. educ.
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VELJAČA

Dan sigurnijeg interneta

Povodom Dana sigurnijeg interneta, školska knjižničarka Nataša Volf Pleše je s 
učenicima 1. a i 1. s razred održala radionicu na temu Kako se zaštititi u svijetu 
interneta. Učenici su kroz radionicu ponovili i opća pravila sigurnijeg korištenja 
društvenih mreža i programa za razmjenu poruka, ali i usvojili znanja o pojmovima 
digitalni otisak i digitalna tetovaža.

Nataša Volf Pleše, prof.

Valentinovo

Povodom Valentinova nastavnice Elena Popović, Lorena Šćerbe i Nataša Volf Pleše 
održale su s učenicima zanimljivu radionicu. Svaki razredni odjel odabrao je svoje 
predstavnike koji su sudjelovali na radionici. Za učenike su bila predviđena tri 
zadatka. U prvom zadatku učenici su u paru morali napisati haiku na temu ljubavi, a 
u drugom zadatku rimovanu pjesmu na engleskom jeziku iste tematike. Nakon toga 
učenici su individualno rješavali kviz na temu Valentinovo. Najbolji haiku napisali 
su predstavnici 4. e razreda, Sven Pleše i Gabriel Matičić, a najbolju pjesmu na 
engleskom jeziku Luka Pleša i Darin Gorščić, učenici 2. s razreda. Najbolje znanje 
u kvizu pokazao je Sven Pleše, učenik 4. e razreda. Navedeni učenici osvojili su 
pakete slatkiša za svoje razrede. Čestitamo pobjednicima i svima zahvaljujemo na 
sudjelovanju.
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Za ovu prigodu nastavnica Elena Popović s učenicima 4. a razreda ukrasila je 
engleski kutak. Da se ljubav može izraziti i na matematički način dokazale su nam 
učenice 2. a razreda  s nastavnicom Doroteom Šlat.

„Ljubav je valjda jedina stvar na svijetu koju ne treba objašnjavati ni tražiti joj 
razlog.“(M. Selimović)

Nataša Volf Pleše, prof.
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Posjet sajmu visoke tehnologije IFAM - INTRONIKA - 
ROBOTICS

Nastavnici naše škole posjetili su stručni sajam visokih tehnologija IFAM – 
INTRONIKA – ROBOTICS 2025. u Ljubljani. Sajam IFAM jedini je B2B sajam 
automatike, mehatronike, senzorske tehnologije, mjernih i srodnih tehnologija 
u regiji Srednje i Istočne Europe. Sajam je idealno mjesto susreta i okupljanja 
stručnjaka, kompanija i obrazovnih ustanova s ciljem uspostavljanja međusobnih 
kontakata i razvijanja strateških partnerstava. Posjet sajmu rezultirala je dogovorom 
suradnje našeg ravnatelj Borivoja Dokmanovića  s predstavnicima  njemačke tvrtke 
Rittal. Direktoru navedene tvrtke zahvaljujemo na svim  darovima i  licenciranim 
programima za naše računalce i mehatroničare.

Borivoj Dokmanović, ravnatelj



64

Terenska nastava iz vjeronauka - Putevima Bl. Alojzija Stepinca

Dan nakon blagdana bl. Alojzija Stepinca, 11. veljače 2025., učenici Željezničke 
tehničke škole Moravice i Srednje škole Delnice predvođeni svojim vjeroučiteljima 
Damjanom Poljančićem i Antonijem Crnkovićem bili su na terenskoj nastavi iz 
vjeronauka pod nazivom Putevima Bl. Alojzija Stepinca. Učenici su prvo posjetili 
Krašić, mjesto rođenja, odrastanja, zatočeništva i smrti kardinala Stepinca. U župnoj 
crkvi Presvetoga Trojstva upoznati su s poviješću same crkve i sa životom blaženog 
Alojzija Stepinca. Posebno je naglašeno da je on bio prijatelj mladih, progonjenih i 
posramljenih, čovjek askeze, pokore i žrtve. Pred blaženikovim relikvijama izmolili 
su posvetnu molitvu Alojziju Stepincu. Nakon toga učenici su posjetili obližnji 
Spomen dom Alojzija Stepinca u kojem je izložen blaženikov inventar kojim se 
služio. Spomen dom je  ujedno i mjesto u kojem je Kardinal bio u kućnom pritvoru 
i gdje je preminuo na glasu svetosti 1960. godine. Obogaćeni novim saznanjima o 
našem velikom blaženiku, vidljivom smjerokazu kršćanskoj mladeži, kako ga se 
naziva u njegovim litanijama, učenici su se zaputili na zagrebački Kaptol gdje su 
pred posmrtnim ostacima blaženog Kardinala izrekli ispovijest Hrvata katolika te 
razmišljali kako nam njegov svijetli lik može biti svjetionik u našem životu.

Damjan Poljančić, vjeroučitelj
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Natjecanje iz matematike

U petak 14. veljače održana je školska razina Natjecanja iz matematike. Pod 
mentorstvom nastavnice Valerije Brelih natjecanju je pristupilo dvoje naših učenika, 
učenica 1. e razreda Sara Konečnik i Mateo Damić, učenik 3. e razreda. Čestitamo 
učenicima na uloženom trudu.

Valerija Brelih, prof.
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Vjeronaučna olimpijada

U srijedu 19. veljače u našoj školi je održano školsko natjecanje iz vjeronauka tzv. 
Vjeronaučna olimpijada. Ovogodišnja tema natjecanja je u duhu važne nacionalne i 
crkvene obljetnice, a nosi naslov 1100 godina od splitskih crkvenih sabora i početka 
Hrvatskog Kraljevstva (925. - 2025.). Na natjecanju je sudjelovalo 17 učenika. Na 
županijsku razinu plasirala su se četiri učenika, a to su: Petar Dragičević (3. e), 
David Lovas (3. e), Mateo Damić (3. e) te Filip Bertović (1. e). Pohvaljujemo sve  
sudionike natjecanja i čestitamo našoj fantastičnoj četvorki!

Damjan Poljančić, vjeroučitelj
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OŽUJAK
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Dan ružičastih majica

U našoj smo školi tradicionalno obilježili Dan ružičastih majica. Školska knjižničarka 
Nataša Volf Pleše s učenicima 1. a razreda održala je radionicu u sklopu koje su 
učenici pisali činkvine  i  poruke protiv vršnjačkog nasilja. Najbolje činkvine 
napisali su Lea Hlavač i David Volf. Zahvaljujemo svima koji su se uključili u 
obilježavanje Dana ružičastih majica.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Dan žena
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Županijsko natjecanje iz engleskog jezika

I ove školske godine imali smo predstavnika 
na županijskoj razini Natjecanja iz engleskog 
jezika. Aleksandar Stjepanović, učenik 
4. e razred, pod mentorstvom nastavnice 
engleskog jezika Elene Popović, ostvario 
je  odličan rezultat na školskoj razini 
natjecanja te osigurao nastup na županijskoj 
razini. Natjecanje je održano 4. ožujka u 
Prirodoslovnoj i grafičkoj školi u Rijeci. 
Aleksandar je ostvario odličan rezultat. 
Čestitamo učeniku i mentorici.

To learn a language is to have one more 
window from which to look at the world. – 
Chinese proverb 

Elena Popović, mag. educ.

Školsko natjecanje iz informatike

Školska razina Natjecanja iz informatike održana je 4. ožujka 2025.  godine. Na 
natjecanju su sudjelovali učenici: Sven Vukman (1. e) , Martin Brozović (2. e), 
Damjan Jerbić (2. e), Ivan Madžarac (2. e), Dorian Pavičević  (2. e), Josip Štimac (2. 
e), Karlo Babić (3. e), Mateo Damić (3. e) i Gabriel Matičić (4. e). Veseli nas veliki 
interes za ovo natjecanje i  vrlo dobri rezultati koje su učenici ostvarili. Najbolji 
rezultate ostvarili su Mateo Damić, Damjan Jerbić i Martin Brozović. Čestitamo 
svim učenicima na uloženom trudu i ostvarenim rezultatima. Mateo Damić svojim 
je rezultatom ostvario i pravo nastupa na županijskoj razini natjecanja. Bravo, 
Mateo!

Miroslav Lončar, mag. educ.
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Abeceda prevencije - Rješavanje sukoba (3. e i 4. a)
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Mreža čitanja – regionalna razina

U petak 7. ožujka 2025. održana je regionalna razina kviza znanja i kreativnosti 
Mreža čitanja. Kvizu znanja pristupilo je 535 učenika, a među njima i naše učenice 
Ella Vuković i Karla Pribanić. Odlični rezultati osigurali su im sudjelovanje na 
nacionalnoj razini kviza koja će se održati u svibnju. Mentorica učenicima je 
školska knjižničarka Nataša Volf Pleše.

Nataša Volf Pleše, prof.

Suradnja s Policijskom postajom Vrbovsko

Djelatnica PP Vrbovsko Danijela Salopek 5.3.2025. našim je učenicima predstavila 
mogućnosti daljnjeg školovanja i zapošljavanja u MUP-u. Održano predavanje  
primjer je  uspješne suradnje  naše škole i PP Vrbovsko. Rado sudjelujemo u svim 
novim inicijativama i projektima koji nam se ponude u lokalnoj zajednici.
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Županijsko natjecanje iz informatike

Na županijskom razini Natjecanja iz informatike koje je održano 10. ožujka  u 
Ekonomskoj školi Mije Mirkovića u Rijeci sudjelovao je naš učenik Mateo Damić 
(3. e) pod mentorstvom nastavnika Miroslava Lončara. Na natjecanju je sudjelovao 
21 natjecatelj, a naš Mateo je osvojio odlično 9. mjesto. Natjecanje je okupilo 
najbolje informatičare iz županije te pružilo priliku za demonstraciju vještina i 
znanja u različitim područjima informatike. Mateo je svojim trudom, predanošću i 
znanjem uspio ostvariti značajan plasman te ponosno predstavio našu školu.

Miroslav Lončar, mag. educ.
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Regionalni turniri

Učenici  našeg učeničkog doma sudjelovali su  na regionalnim proljetnim  turnirima 
u košarci, streljaštvu i badmintonu. Ponosni smo na našu mušku badminton ekipu 
koja je osvojila drugo mjesto pod mentorstvom odgojiteljice Gordane Hajdin i 
mušku streljačku ekipu koja je osvojila treće mjesto pod mentorstvom odgojiteljice 
Gordane Gerić Paulić. Čestitamo svim učenicima koji su sudjelovali na turnirima i 
njihovim mentoricama.
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Svjetski tjedan novca

Povodom Svjetskog i Europskog tjedna novca u našoj je školi održana radionica 
pod nazivom Škola pametnih financija. Ova edukativna radionica imala je za cilj 
podizanje razine financijske pismenosti među učenicima. Kroz zanimljive primjere, 
učenici su imali priliku naučiti kako planirati budžet, štedjeti i donositi financijske 
odluke. Radionicu je vodio Duško Rodić, djelatnik Erste banke.

Jessika Nikolić, mag. oec.
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Terenska nastava - posjet Zagrebačkoj burzi, Hrvatskoj narodnoj 
banci i Muzeju novca Moneterra

Dana 12. ožujka,  povodom Tjedna novca, učenici prvog i drugog razreda ekonomskog 
usmjerenja Željezničke tehničke škole Moravice realizirali su planiranu terensku 
nastavu u Zagrebu. Našim učenicima pridružili su se  i učenici osmih razreda iz 
Ravne Gore i Moravica. U sklopu terenske nastave posjetili smo Zagrebačku burzu, 
Hrvatsku narodnu banku i Muzej novca Moneterra.

Gospođa Melita Marčeta u Zagrebačkoj burzi održala nam je predavanje o trgovanju 
dionicama, isplativosti ulaganja u vrijednosne papire i o osnovnoj tezi financijske 
pismenosti - razlici između naših potreba i želja. Gospođa Dejana i gospodin 
David objasnili su nam ulogu Hrvatske narodne banke, pravovremeno otkrivanje 
krivotvorenih novčanica i održivost kriptovaluta na financijskom tržištu.

U Muzeju novca naučili smo mnoštvo zanimljivosti o povijest novca, igrali 
edukativne kvizove i stvarali neke nove novčanice s našim likovima. Na kraju 
našeg aktivno i zanimljivo provedenog dana,  slobodno vrijeme smo proveli u 
trgovačkom centru Arena. 

Naše učenike su pratile nastavnice  Mervana Piršić, Jessika Nikolić i Dejana Carević, 
a učenike osmih razreda nastavnice Žaklina Majetić i Valentina Vukadinović. 
Zahvaljujemo ravnatelju Borivoju Dokmanoviću koji nam je omogućio realizaciju 
terenske nastave i gospodinu Mariu Sečenu na ugodnoj i sigurnoj vožnji. Navedenu 
terensku nastavu ćemo dugo pamtiti, a nadamo se i skorim realizacijama novih.

Dejana Carević, dipl.oecc
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Doček Matije Legovića, pobjednika svjetskog juniorskog kupa u 
biatlonu

Svečani prijem za Matiju Legovića u sjedištu Primorsko-goranske 
županije
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Županijsko natjecanje iz Vjeronauka

U prostorijama OŠ Srdoči u Rijeci, 25. ožujka 2025., održana je županijska razina 
Natjecanje iz vjeronauka. Natjecanje je bilo ekipno, a našu školu predstavljali su 
učenici David Lovas (3. e), Petar Dragičević (3. e), Mateo Damić (3. e) te Filip 
Bertović (1. e). Čestitamo učenicima na sudjelovanju i ostvarenom plasmanu.

Damjan Poljančić, vjeroučitelj
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Posjet sinagogi u Zagrebu

Vjeronauk, u duhu nauka Crkve, svojim sadržajima potiče međureligijski dijalog 
te upućuje na suradnju s pripadnicima drugih vjeroispovijesti, a s ciljem ostvarenja 
općeljudskog bratstva. Kako bi prešli s riječi na djela, učenici prvih i drugih razreda 
24. ožujka 2025. posjetili su sinagogu u Zagrebu u pratnji nastavnika vjeronauka 
Damjana Poljančića. Na ovoj terenskoj nastavi priključili su nam se i učenici OŠ 
Brod Moravice. U Zagrebu nas je dočekao rabin Luciano Moše Prelević, najviši 
rabinski autoritet u Republici Hrvatskoj. Tijekom izlaganja učenici su iz prve ruke 
čuli kako Židovi prakticiraju svoju vjeru, koje blagdane slave, što sinagoga mora i 
ne mora sadržavati te brojne druge zanimljivosti.  Zahvaljujemo židovskoj zajednici 
na gostoprimstvu.

Damjan Poljančić, vjeroučitelj
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TRAVANJ

Domijada- sport

Na 48. regionalnoj Domijadi zapadne Hrvatske koja je održana 2. travnja 2025. 
sudjelovali su i učenici našeg doma u tri sportske discipline:

BADMINTON

• muška ekipa: Matija Srdoč, Odin Rupčić, David Buneta i Stefan Mutić 
Muška ekipa u Badmintonu osvojila je 3. mjesto, a David Buneta odigrao je tri meča 
bez poraza. Navedena je ekipa pod mentorstvom odgojiteljice Gordane Hajdin u 
ovoj školskoj godini osvojila tri odličja, dvije srebrne medalje na turnirima i jednu 
na Domijadi.

• ženska ekipa: Ana Ćuravija, Emma Jakopović, Iris Mrak

STRELJAŠTVO

• ženska ekipa: Lana Barić, Nikolina Belušić, Nikolina Grdić
• muška ekipa: Rajko Matija Ožbolt, Gabrijel Milovac (8.mjesto od ukupno 13), 

Josip Rašperić 

ŠAH

• muška ekipa: Ivan Belavić (pobijedio je u 8 partija šaha od ukupno 9 igranih), 
Leon Rački, Emilijan Matošević, Ivan Madžarac

Ekipa šahista osvojila je 4. mjesto.
Mentorica ekipama u streljaštvu i šahu bila je voditeljica učeničkog doma Gordana 
Gerić Paulić.
Čestitamo učenicima i njihovim mentoricama.

Gordana Gerić Paulić, voditeljica učeničkog doma
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Akcija preseljenja knjiga u novi prostor Gradske knjižnice I  G. 
Kovačića Vrbovsko

WorldSkills Croatia 2025

Naši učenici, budući CNC operateri i operaterke, posjetili su 9. travnja, u pratnji 
svojih nastavnika Borisa Stipetića, Bojana Mrvoša, Zorana Nikolića, Marije 
Tomljenović i školske knjižničarke, jedan od najvećih događaja u području 
strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj – WorldSkills Croatia 2025, koji se održavao 
na Zagrebačkom velesajmu od 9. do 11. travnja.
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Učenici su  imali priliku obići natjecateljske prostore, razgovarati s natjecateljima, 
mentorima i poslodavcima, te se upoznati s najnovijim tehnologijama i trendovima 
u struci. Učenici su vidjeti  kako izgleda praktična primjena znanja na visokoj 
razini, a nekima od njih možda će to biti i poticaj da se i sami uključe u buduća 
natjecanja. Osim edukativnog dijela, učenici su imali priliku i za druženje, stoga je  
je ovaj jednodnevni izlet bio i ugodno i korisno iskustvo.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Abeceda prevencije – Tko sam ja, Leksikonska pitanja, Prijatelj na 
vagu i Sukob kao prilika - 1. a i 1. s razred

Predstava Lucijina priča

Udruga Hepatos gostovala je u našoj školi 15. travnja sa svojom edukativnom 
predstavom Lucijina priča. Predstava je namijenjena srednjoškolcima i bavi se 
važnim temama kao što su prevencija hepatitisa, očuvanje zdravlja jetre, odgovorno 
ponašanje te donošenje zdravih životnih odluka. U emotivnoj i snažnoj izvedbi, 
učenici su imali priliku upoznati se sa životnom pričom djevojke Lucije koja živi 
s hepatitisom C. Nakon predstave stručna suradnica projekta Marina Deželjin 
s učenicima je održala vrlo zanimljivu radionicu na temu Prevencija rizičnih 
ponašanja. Zahvaljujemo udruzi Hepatos na dolasku i vrijednoj inicijativi kojom 
pridonosi zdravijem i svjesnijem odrastanju mladih.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Domijada - kultura

U Rijeci je 9. travnja 2025. godine održana 48. regionalna Domijada zapadne 
Hrvatske, u organizaciji Učeničkog doma Kvarner. Na ovom tradicionalnom susretu 
učeničkih domova, u području Kulture sudjelovali su i učenici našeg učeničkog 
doma, predstavivši se u sljedećim kategorijama:

• FOTOGRAFIJA
Lucian Hudolin – Čuvar starog praga i Jesenji prah
Lana Barić – More snova i Tračnice munje
Mentorice: Gordana Gerić Paulić i Svjetlana Glad

• RUKOTVORINE
Sara Konečnik – STEAMPUNK
Mentorica: Tanja Burić

Fotografija Tračnice munje autorice Lane Barić osvojila treće mjesto prema ocjeni 
učeničkog žirija. Ponosni smo i na doprinos naših učenica Nikoline Belušić i 
Nikoline Grdić, koje su predstavljajući naš dom aktivno sudjelovale kao članice 
učeničkog žirija i svojim radom pridonijele pravednom ocjenjivanju. Čestitamo 
svim sudionicima na uspješnom predstavljanju i zahvaljujemo mentoricama na 
uloženom trudu i podršci!
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Prodajni trening Vježbeničke tvrtke - 15. 4. 2025.

Inspirativno predavanje Senije Okić o tehnologiji koja mijenja 
živote slijepih osoba

Našu je školu, povodom Noći knjige, obogatilo posebno gostovanje gospođe Senije 
Okić, profesorica povijesti iz Sarajeva, poznate aktivistice i zagovarateljice prava 
osoba s invaliditetom. Kroz toplo i inspirativno predavanje, gospođa Senija je 
učenicima pokazala knjige tiskane na brajici, objasnila način njihova korištenja te 
kako slijepi ljudi svakodnevno pristupaju informacijama i obrazovanju.

Kroz konkretne primjere i osobna iskustva, gospođa Okić predstavila je i niz 
digitalnih rješenja, poput aplikacija za prepoznavanje teksta, orijentaciju u prostoru, 
čitanje i komunikaciju. Učenici su imali priliku saznati kako tehnologija može biti 
snažan saveznik u inkluziji i neovisnosti osoba s oštećenjem vida.

Posebno su zanimljive bile demonstracije rada aplikacija kao što su Be My Eyes 
i Seeing AI, koje omogućuju bolju povezanost i interakciju s okolinom. Gospođa 
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Senija kroz svoje je predavanje našim učenicima prenijela i snažnu poruku – knjige 
i čitanje imaju neprocjenjivu vrijednost za svakoga, bez obzira na prepreke.

Zahvaljujemo gospođi Seniji Okić na vremenu, znanju i inspiraciji koju je podijelila 
s nama. Također zahvaljujemo kolegici Viktoriji Samsa na suradnji oko organizacije  
navedenog predavanja. Ovakvi susreti dragocjena su prilika za razvijanje empatije 
i razumijevanja među mladima te podsjetnik da tehnologija može biti most koji 
povezuje.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Noć knjige

Povodom obilježavanja manifestacije Noć knjige, knjižničarka Nataša Volf Pleše 
organizirala je literarni natječaj za učenike škole na temu pisanja kratke priče o 
kućnim ljubimcima. Cilj natječaja bio je potaknuti učenike na kreativno izražavanje, 
razvijanje empatije prema životinjama te jačanje ljubavi prema čitanju i pisanju.

Pristigle priče bile su raznolike – od dirljivih ispovijesti o kućnim ljubimcima 
do humorističnih zgoda koje oslikavaju svakodnevni suživot s četveronožnim 
prijateljima. Članice žirija za odabir najbolje priče, nastavnice Marija Tomljenović, 
Lorena Šćerbe i Nataša Volf Pleše, imale su težak zadatak, odabrati najbolji rad.

Najbolju priču napisala je učenica Rafaela Brlet te je nagrađena vrijednom knjigom. 
Zahvaljujemo svim učenicima uključenim u pisanje kratkih priča i čestitamo 
pobjednici.

                                  Nataša Volf Pleše, prof.
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3. Dani obrtništva

Učenici naše škole, u pratnji ravnatelja, sudjelovali su na ovogodišnjim 3. Danima 
obrtništva i Obrtničkom sajmu u Karlovcu. Tijekom posjeta upoznali su se s 
najnovijim tehnologijama i inovativnim uslugama koje su predstavili brojni izlagači 
iz različitih sektora gospodarstva. Uz aktivno sudjelovanje na sajmu, učenici su 
iskoristili priliku za predstavljanje svoje škole učenicima osmih razreda s područja 
Karlovačke županije. Cilj predstavljanja bio je približiti budućim srednjoškolcima 
obrazovne programe i mogućnosti koje nudi Željeznička tehnička škola Moravice.

Borivoj Dokmanović, ravnatelj
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Suradnja s Regionalnim centrom kompetentnosti

Ravnatelj Željezničke tehničke škole Moravice Borivoj Dokmanović i nastavnik 
Boris Stipetić posjetili su Regionalni centar kompetentnosti (RCK) u Karlovcu. 
Tom prilikom održan je sastanak s ravnateljem Tehničke škole Karlovac Ivanom 
Jankovićem na kojem je dogovorena daljnja suradnja. Dogovoreno je korištenje 
vrhunske opreme RCK Karlovac u sklopu modularne nastave i učenja temeljenog 
na radu za učenike Željezničke tehničke škole Moravice. Ova suradnja pružit 
će učenicima priliku za stjecanje praktičnih znanja i vještina na najmodernijim 
uređajima, čime će se dodatno osnažiti njihova stručna kompetencija i konkurentnost 
na tržištu rada. Ovim korakom škole potvrđuju posvećenost jačanju kvalitete 
strukovnog obrazovanja i povezivanju teorije s praksom.

Borivoj Dokmanović, ravnatelj
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Benjini dani otvorenih vrata

Učenici 2. a razreda 29. travnja, zajedno sa školskom knjižničarkom, sudjelovale 
su na Benjinim danima otvorenih vrata na Akademiji primijenjenih umjetnosti u 
Rijeci. Navedena manifestacija se održava u znak obilježavanja 28. travnja, dana 
kada je 1531. godine biskup Šimun Kožičić Benja u Rijeci dovršio tisak Misala 
hruackoga. U sklopu navedene manifestacije naše su učenice sudjelovale u radionici 
tiska na replici Gutenbergove tiskarske preše, okušale se u pisanju glagoljice 
pravim guščjim perom, razgledale pretiske glagoljskih knjiga i izloške povijesne 
tiskarske opreme te naučile kako se danas tiskaju knjige. Zahvaljujemo voditelju 
radionice Dini Sefaji i njegovoj kolegici na zanimljivoj i poučnoj prezentaciji, koja 
je učenicama pružila vrijedno i inspirativno iskustvo.

Nataša Volf Pleše, prof.



95

Maturalno putovanje

U razdoblju od 21. do 24. travnja 2025. učenici 3. a, 3. e, 3. s razreda te nekolicina 
učenika 4. a i 4. e razreda sudjelovali su na maturalnom putovanju u Beču i Pragu. 
Na ovom nezaboravnom putovanju učenike su pratili njihovi razrednici i nastavnici 
Renata Brajdić Gašparac, Elena Popović i Bojan Mrvoš. Tijekom četverodnevnog 
boravka učenici su imali priliku razgledati brojne kulturne i povijesne znamenitosti 
dvaju veličanstvenih europskih gradova, Beča i Praga. Osim kulturnog sadržaja, 
vremena je bilo i za zabavu, druženje i stvaranje uspomena koje će svi pamtiti. 
Četiri dana protekla su brzo, a učenici i nastavnici složili su se da je putovanje bilo 
odlično te da je ispunilo sva očekivanja.

Elena Popović, mag. educ.
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SVIBANJ

Natjecanje u pisanju kratke priče na engleskom jeziku

I ove školske godine, šestero naših učenika sudjelovalo je u natjecanju u pisanju 
kratkih priča na engleskom jeziku HUPE in Storyland.  HUPE in Storyland je 
nacionalno natjecanje namijenjeno učenicima osnovnih i srednjih škola u kojem 
sudionici pišu kratke priče na engleskom jeziku. Natjecanje organizira Hrvatsko 
udruženje profesora engleskog jezika (HUPE), s ciljem poticanja kreativnog 
izražavanja učenika. Učenici su trebali napisati kratku priču koja sadrži 2000 – 
3000 riječi. Rok za predaju priča bio je 15. siječnja 2025., a rezultati su objavljeni 8. 
ožujka 2025. U kategoriji srednjih škola ukupno je sudjelovalo 70 učenika, a među 
njima i naši učenici:

•	 Aleksandar Stjepanović (4. e) koji je ostvario fantastično 6. mjesto s kratkom 
pričom Lies between us 

•	 Ella Vuković (4. a) – Eye to Eye 
•	 Adrian Štimac (3. e) – Man-made God 
•	 Adrian Habulin (3. e) – Order Beyond the Veil 
•	 Petar Dragičević (3. e)  - The Infinite Horizon 
•	 Jakov Tomac (3. e) – Furious Warrior.

Mentorica učenicima je nastavnica engleskog jezika Elena Popović, članica 
HUPE-a. Izrazito smo ponosni na naše učenike i na njihovu ljubav prema pisanju i 
kreativnom izražavanju. Samo tako nastavite, zato što…

…only the sky is the limit!

Elena Popović, mag. educ.
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Maturalna zabava
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Projekt Shakespeare na moderan način

Tijekom školske godine učenice 3. a razreda i učenici 3. e razreda sudjelovali su u 
kreativnom projektu Shakespeare na moderan način. Cilj projekta bio je približiti 
djela Williama Shakespearea današnjim generacijama učenika kroz suvremeni 
izričaj i multimedijalne alate.

Projekt su osmislile i vodile nastavnica engleskog jezika Elena Popović i 
školska knjižničarka Nataša Volf Pleše, a učenici su kroz različite aktivnosti – od 
dramatizacije i modernih interpretacija do stvaranja digitalnih sadržaja – istraživali 
Shakespeareova djela, likove, teme i poruke koje i danas ostaju aktualne. 

Tijekom projekta učenici su proučavali i Shakespeareov osebujan jezik, istražujući 
izraze i fraze koje je uveo u engleski jezik, a koje se i danas koriste. Posebnu 
su pažnju posvetili razumijevanju značenja i konteksta tih izraza, uspoređujući 
ih sa suvremenim načinom govora. Osim jezika, istraživali su i zanimljivosti iz 
Shakespeareova života te utjecaj koji je imao na svjetsku književnost i kazalište.

Poseban naglasak tijekom projekta stavljen je na pitanje: zašto je Shakespeare i 
danas aktualan? Učenici su kroz rasprave i zadatke otkrili da se njegove teme – 
ljubav, mržnja, ambicija, izdaja, moć, borba za pravdu i identitet i dalje pojavljuju 
u svakodnevnom životu, književnosti, filmu i popularnoj kulturi.

Rezultati projekta prikazani su kroz plakate koje su učenici izradili, a koji su izloženi 
u školskom hodniku. Ovi vizualni prikazi predstavljaju kreativne interpretacije 
podataka koje su učenici prikupili kroz projekt te pokazuju razumijevanje i 
entuzijazam učenika za zadanu temu.

Projekt je potaknuo učenike na dublje razumijevanje književnog klasika, izražavanje 
vlastite kreativnosti i timski rad.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Predstavljanje studijskih programa Veleučilišta u Rijeci

Županijska smotra učeničkih zadruga

Na Županijskoj smotri učeničkih zadruga, održanoj 9. svibnja 2025. u Crikvenici 
(na Trgu Stjepana Radića), svojim proizvodima predstavila se i učenička zadruga 
Eko – etno Rudač naše škole.

U organizaciji Osnovne škole Zvonka Cara, tj. Učeničke zadruge Zvončica, 
i Zajednice tehničke kulture Rijeka, održana je 24. smotra učeničkih zadruga 
Primorsko – goranske županije. Inspiraciju za izradu unikatnih proizvoda zadrugari 
četrdesetak učeničkih zadruga potražili su u prirodnoj i kulturno – povijesnoj baštini 
i običajima podneblja, te turističkim potencijalima.

Učenici 1. razreda programa – zanimanja tehničar za mehatroniku, Rene Cvijanović 
i Karlo Kolarić, te učenik 1. razreda programa – zanimanja tehničar za računalstvo, 
Filip Bertović, uz Željku Vrcelj, prof., voditeljicu sekcija Eko – etno stvaraonica i 
Foto kreativa, izradili su rustikalne goranske ljekovite dekoracije. Izvezene jutene i 
platnene suvenir vrećice i kutijice sa samoniklim čajnim i začinskim biljem, imaju i 
uporabnu vrijednost. Suvremenom primjenom tradicijskih umijeća populariziramo 
autohtone proizvode ukrašene plodovima gorja, suhim i prešanim cvijećem te 
šumskim materijalima i glinom, uz foto spomenar.
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Također smo sudjelovali u projektu Team work days, javnoj prezentaciji timskih 
aktivnosti učenika s ciljem stjecanja, produbljivanja i primjene gospodarskih 
znanja, uz dodatne društvene vrijednosti.

Željka Vrcelj, prof.
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Mreža čitanja – nacionalna razina

U petak 16. svibnja održana je nacionalna razina projekta Mreža čitanja – kviza za 
poticanje znanja i kreativnosti među učenicima. Cilj ovog projekta je promicanje 
čitanja i razvijanje čitateljske pismenosti, a natjecanje se provodi kroz tri razine: 
školsku, regionalnu i nacionalnu.

Našu školu su na najvišoj, nacionalnoj razini, s ponosom predstavile učenice Ella 
Vuković i Karla Pribanić, pod mentorstvom školske knjižničarke Nataše Volf Pleše. 
Njihov trud, znanje i predanost čitanju zaslužuju posebne čestitke.

Čestitamo djevojkama te im želimo puno uspjeha i u budućim izazovima!

Nataša Volf Pleše, prof.
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Oproštaj s maturantima

U toplom i emotivnom ozračju, djelatnici Učeničkog doma Željezničke tehničke 
škole Moravice priredili su svečanu večeru za oproštaj od svojih maturanata. Ovaj 
oproštaj bio je i podsjetnik na značajnu ulogu Doma kao drugog doma, mjesta gdje 
se stvaraju prijateljstva i grade temelji za budućnost. Maturantima želimo mnogo 
uspjeha na njihovom daljnjem putu, uz poruku da su vrata našeg doma za njih 
uvijek otvorena.
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Norijada

S našim dragim maturantima oprostili smo se 23. svibnja. Dan je započeo druženjem 
s razrednicima. Kao i svake godine, oproštaj je protekao u veselom i sportskom 
ozračju. Maturantice 4. a razreda okušale su se u badmintonu protiv nastavnice 
Danijele Štimac i odgojiteljica Gordane Hajdin i Gordane Gerić Paulić te slavile  
rezultatom 2:0. Nažalost, zbog kišnog vremena nije odigrana tradicionalna 
nogometna utakmica između maturanata i nastavnika. Ipak, veselje i zajedništvo 
nisu izostali.
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Izlet u Istru

Dana 27. svibnja učenici naše škole, u pratnji svojih nastavnica Elene Popović, 
Lorene Šćerbe, Marije Tomljenović i Nataše Volf Pleše, dan su proveli na izletu 
u Istri. Prva destinacija bila je poznata Zvjezdarnica Višnjan, gdje su učenici kroz 
zanimljivo predavanje imali priliku naučiti više o astronomiji i važnosti znanstvenog 
istraživanja svemira. Nakon posjeta Zvjezdarnici učenici su nastavili putovanje 
prema Puli, gdje su posjetili čuvenu Arenu, jedan od najbolje očuvanih rimskih 
amfiteatara na svijetu. Ovaj edukativni izlet spojio je znanost i povijest, pružajući 
učenicima dragocjeno iskustvo izvan učionice i potičući njihov interes za različita 
područja znanja.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Posjet Srednjoj školi Buzet

U sklopu Dana otvorenih vrata, voditeljica obrazovanja odraslih Svjetlana Glad i 
ravnatelj Borivoj Dokmanović posjetili  su 27. svibnja Srednju školu Buzet, gdje su 
s ravnateljicom Margaretom Gumilar dogovorili suradnju u području obrazovanja 
odraslih. Posjet je protekao u konstruktivnoj atmosferi, a razgovori su rezultirali 
konkretnim dogovorima o budućim zajedničkim aktivnostima. Učinkovit radni 
susret dodatno je oplemenjen iznimnim gostoprimstvom domaćina. Uzvratni posjet 
dogovoren je za rujan. Ova suradnja otvara nove mogućnosti za razvoj i unapređenje 
obrazovanja odraslih u regiji te potvrđuje važnost povezivanja obrazovnih ustanova 
u ostvarivanju zajedničkih ciljeva.

Svjetlana Glad, dipl. ing.
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Svjetski dan sporta

Povodom obilježavanja Svjetskog dana sporta, održano je međurazredno natjecanje 
u odbojci za učenice 1. a, 2. a, 3. a, 1. s  i 2. s  razreda. Uz sportski duh i fer igru, 
natjecanje je proteklo u veselom i natjecateljskom ozračju. Igrale su se tri utakmice, 
na dva dobivena seta.

Rezultati utakmica:

1.      2. a/3. a – 1. s/2.s (0:2)

2.      1. a – 1. s/2. s (0:2)

3.      1. a – 2. a/3.a (0:2)

Nakon svih odigranih susreta, postignuti su sljedeći rezultati:

1. mjesto: učenice 1. s i 2. s razreda

2. mjesto: učenice 2. a i 3. a razreda

3. mjesto: učenice 1. a razreda

Pobjednička ekipa igrala je u sastavu: Nikolina Belušić, Ines Legović, Nika Paušić, 
Iris Mrak, Maja Trkulja i Nikolina Grdić. Nakon službenog dijela natjecanja i 
zajedničkog fotografiranja, održana je i prijateljska utakmica između ekonomskih  i 
strojarskih razreda. U tom duhu zajedništva, obje su ekipe završile kao pobjednice!

Danijela Štimac, prof.
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Snimanje filma o volonterima u suradnji s Crvenim križem 
Vrbovsko
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Dan škole

Dan škole obilježili smo tradicionalnom šetnjom do Mačjanskog jezera. Učenici i 
nastavnici uživali su u laganoj šetnji, razgovoru i zajedničkom boravku u prirodi. 
Nakon šetnje prekrasnom prirodom uživali smo u ukusnom domjenku. Ova tradicija, 
koja se već godinama njeguje u našoj školi, ima za cilj ne samo promicanje zdravih 
životnih navika, već i jačanje odnosa među učenicima i nastavnicima izvan školskih 
klupa.
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LIPANJ

Klimatski kolaž

U srijedu 28. svibnja održana je još jedna uspješna aktivnost u okviru kampanje 
Šumoborci. Nakon jesenske akcije pošumljavanja, ovoga puta na red je došla 
edukativna radionica Klimatski kolaž, koja je našim učenicima pružila širi kontekst 
i dublje razumijevanje važnosti sadnje drveća u borbi protiv klimatskih promjena.

Kampanju Šumoborci osmislio je Savez izviđača Hrvatske u suradnji s agencijom 
HEARTh i Hrvatskim šumama, a partner u provedbi edukativnih aktivnosti je 
udruga Tatavaka sa Zlarina. Edukatorice Ivana Kordić i Dragica Mateković 
Rubić predvodile su radionicu koja je kroz interaktivnu igru približila učenicima 
kompleksne teme poput klimatskih promjena, međuovisnosti prirodnih sustava te 
utjecaja ljudskih aktivnosti na okoliš.
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Radionici su, uz naše učenike,  prisustvovali i  učenici Srednje škole Antuna Barca 
iz Crikvenice, a susret je ostvaren zahvaljujući suradnji školskih knjižničarki Ivne 
Lončarić i Nataše Volf Pleše. U radionicu su se uključile i nastavnice Dolores 
Matetić i Iris Car Kubaska iz SŠ Antuna Barca Crikvenica.

U Klimatskom kolažu dosad je sudjelovalo  više od dva milijuna ljudi diljem 
svijeta, a cilj mu je podići svijest o uzrocima i posljedicama klimatskih promjena 
te potaknuti aktivno, odgovorno i održivo djelovanje pojedinaca i zajednica. Ova 
aktivnost realizirana je kroz  projekt školske knjižnice Povežimo se s našim šumama, 
čiji su ciljevi educirati i osvijestiti učenike o važnosti očuvanja šumskih površina, 
razvijati njihove kompetencije za odgovorno ponašanje prema prirodi, unapređivati 
ekološko obrazovanje te poticati aktivnu participaciju učenika u lokalnoj zajednici.

Radionica je još jednom pokazala koliko je važno povezivati obrazovanje, ekologiju 
i lokalnu zajednicu kako bismo zajedno gradili održivu budućnost. Zahvaljujemo 
svim sudionicima radionice, a posebno voditeljicama te se veselimo budućim 
suradnjama.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Dan otvorenih vrata

Dane otvorenih vrata održali smo 3. lipnja te s  velikim veseljem ugostili učenike 
osmih razreda iz Moravica, Vrbovskog, Delnica, Skrada i Ravne Gore. Učenici 
i predmetni nastavnici naše škole predstavili su obrazovne smjerove i aktivnosti 
koje nudimo, čime smo osmašima približili mogućnosti daljnjeg školovanja u našoj 
školi. Zahvaljujemo svim osmašima, njihovim nastavnicima i ravnateljima na 
dolasku i iskazanom interesu. 

Promidžbene aktivnosti provodili smo i izvan škole, kroz posjete osnovnim školama 
Gorskog kotara, Ogulinskog kraja i šire. U tim su aktivnostima sudjelovali voditelj 
školske radionice Boris Stipetić, pedagog Mateo Havaić i nastavnik Zoran Nikolić, 
dok su važnu podršku dali i ravnatelj škole Borivoj Dokmanović te voditeljica 
učeničkog doma Gordana Gerić Paulić. Zahvaljujemo svima koji su doprinijeli 
promidžbi naše škole.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Međurazredno natjecanje

Već tradicionalno, početkom lipnja, održano je međurazredno natjecanje u malom 
nogometu, koje su organizirale nastavnice tjelesne i zdravstvene kulture Danijela 
Štimac i Linda Malnar. U uzbudljivim susretima sudjelovale su ekipe 1. e, 2. e, 3. 
e i 2. s razreda , a najbolju igru pokazala je ekipa 1. e razreda u sastavu: Dominik 
Matijašić, Noa Vukman, Sven Vukman, Ivano Pelko, Karlo Kolarić, Adrijan Javor 
i Rene Cvijanović.

Rezultati utakmica:

1.e – 2.s (5:0)

3.e – 2.e (0:2)

2.s – 2.e (4:0)

1.e – 2.e (10:1)

2.s – 3.e (3:0)

Konačan poredak:

1. mjesto – 1. e

2. mjesto – 2. s

3. mjesto – 2. e

4. mjesto – 3.e

Najboljim strijelcem turnira proglašen je Rene Cvijanović, učenik 1.e razreda, koji 
je pokazao izvanrednu preciznost i sportski duh. Čestitamo svim sudionicima na 
trudu, fer igri i odličnom sportskom ozračju!

Danijela Štimac, prof.
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Aktivnosti Judo kluba ŽTŠ Moravice

Članovi Judo kluba ŽTŠ Moravice pristupili su 5. lipnja polaganju za žuti i 
narančasti pojas, čime su napravili važan korak u svom sportskom razvoju. Za žuti 
pojas uspješno su polagali učenici Matija Legović, Odin Rupčić i Josip Rašperić, 
dok je Antonio Bohnec polagao za narančasti pojas. Polaganje je održano pred 
ispitnom komisijom, trenerima Zoranom Nikolićem i Slavišom Bradićem, koji su 
pratili izvedbu kandidata i potvrdili njihovu spremnost za sljedeći nivo.

Iz kluba izražavaju zadovoljstvo postignutim rezultatima te se nadaju da će se 
sljedeće godine povećati broj upisanih kandidata. Također, s optimizmom iščekuju 
da će se treninzi uskoro preseliti u novu sportsku dvoranu čija gradnja uskoro 
počinje. Novi prostori dodatno će unaprijediti uvjete za treniranje i omogućiti 
mladim sportašima još bolje mogućnosti za razvoj i napredak. Čestitamo našim 
judašima i zahvaljujemo trenerima na uloženom trudu.

Zoran Nikolić, mag. ing.
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Obrana završnih radova – 13. 6. 2025.
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Polaganje kamena temeljca za novu školsku sportsku dvoranu

Točno u podne, 23 lipnja 2025.,  ispisana je nova stranica povijesti naše škole i 
naše zajednice – položen je kamen temeljac za izgradnju školske sportske dvorane. 
Svečanom činu prisustvovali su brojni uzvanici: župan Primorsko-goranske 
županije Ivica Lukanović, njegov zamjenik Toni Štimac, gradonačelnik Grada 
Vrbovskog Dražen Mufić, zamjenik gradonačelnika iz redova srpske nacionalne 
manjine Milan Mamula, predsjednik Gradskog vijeća Grada Vrbovskog Saša Burić, 
pročelnica županijskog odjela za odgoj i obrazovanje Edita Stilin, predsjednik 
Srpskog narodnog vijeća Boris Milošević, načelnik Uprave za nacionalne manjine 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih Milan Vukelić te mnogi drugi 
predstavnici institucija, izvođača, projektanata, mjesnog odbora, kulturnih udruga, 
medija, ali i naši učenici i nastavnici, bez kojih ova priča ne bi imala svoju dušu.
Nakon kratkog uvodnog dijela o povijesti škole, koji je pročitala voditeljica 
programa, učenica Rafaela Brlet, prisutnima se obratio ravnatelj škole Borivoj 
Dokmanović. U svom govoru ravnatelj je  zahvalio  svima koji su svojim radom, 
podrškom i vjerom doprinijeli ostvarenju ovog velikog projekta. Nakon ravnateljeva 
govora, okupljenima se obratila i pročelnica županijskog upravnog odjela za odgoj i 
obrazovanje Edita Stilin, koja je iskreno i srdačno ispričala kako se rodila i razvijala 
ideja o izgradnji dvorane, sve do današnjeg dana kad je konačno i simbolično 
započela njezina izgradnja. Skupu se potom obratio i župan Ivica Lukanović, koji 
je istaknuo važnost sportske dvorane ne samo za školu, već i za cijelu lokalnu 
zajednicu.
Nakon službenih govora uslijedio je kratki kulturno-umjetnički program. U sklopu 
programa prva je nastupila učenica PŠ Nikole Tesle Moravice Dora Mance s 
recitacijom Mali pot. Slijedio je nastup Dore Ožanić, predstavnice Gorskog kotara 
na natjecanju The Voice, koja je svojim izvedbama oduševila sve nazočne.
Nakon programa, uslijedilo je službeno polaganje kamena temeljca. Prije samog 
čina, učenik Marko Kosanović u temelje je ubacio vremensku kapsulu za buduće 
učenike, koja je sadržavala simboličnu poruku sadašnjih učenika budućim 
generacijama.
Svečano događanje razveselilo je sve učenike i nastavnike, ali i sve mještane, jer 
osim obrazovne svrhe, dvorana će imati i širu društvenu ulogu – otvorit će svoja 
vrata djeci, mladima i svim stanovnicima ovog kraja, postavši mjesto okupljanja, 
bavljenja sportom, rekreacije te različitih kulturnih i društvenih događanja.
Sa zadovoljstvom očekujemo sam čin otvaranja nove školske dvorane.
Zahvaljujemo svima koji su s nama podijelili ovaj trenutak.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Svečana podjela svjedodžbi

Svečana podjela svjedodžbi učenicima završnih razreda Željezničke tehničke 
škole Moravice održana je 30. lipnja 2025. godine. Na samom početku svečanosti, 
maturantima se obratila učenica Rafaela Brlet, koja im je uputila inspirativnu poruku: 
da hrabro slijede sebe, uče iz svega, čuvaju svoju autentičnost i ljudskost  i da, iznad 
svega, ostanu dobri ljudi. Nakon njezina govora, okupljenima se obratio ravnatelj 
Borivoj Dokmanović. U svom obraćanju izrazio je zadovoljstvo što je imao priliku 
biti suputnik prekrasnim mladim ljudima na njihovu odgojno-obrazovnom putu, te 
zahvalio roditeljima što su prepoznali posebnost škole i ukazali povjerenje njezinim 
djelatnicima.

Slijedio je kratki film ispunjen osobnim fotografijama, kroz koji su se učenici 
prisjetili dragocjenih trenutaka, zajedničkih aktivnosti i nezaboravnih događanja koji 
su obilježili njihove srednjoškolske dane. Dirljivim riječima prisutnima se potom 
obratio i učenik Borna Oblak, koji je u ime svih maturanata zahvalio nastavnicima. 
Istaknuo je kako svi maturanti iz škole odlaze s istim ruksakom uspomena u kojem 
su pohranjena imena profesora, njihovi glasovi i pogledi koji su ih poticali da budu 
bolji ljudi. 

U kratkom kulturno-umjetničkom programu nastupila je i sumještanka Valentina 
Alinčić, studentica modnog dizajna i talentirana pijanistica. Uslijedila je svečana 
podjela svjedodžbi. Razrednici Nataša Volf Pleše, Robert Tomac i Bojan Mrvoš, 
nakon toplih i emotivnih govora, podijelili su svjedodžbe maturantima 4. a, 4. e i 
3. s razreda.

Posebnim nagradama nagrađeni su učenici koji su sve četiri godine školovanja 
završili s odličnim uspjehom: Ella Vuković, Lucian Hudolin, Matija Legović, Luka 
Miloš, Dara Milošević, Sven Pleše, Miroslav Pribanić, Leon Rački i Goran Vignjević. 
Posebna nagrada uručena je Elli Vuković i za izniman angažman u projektu poticanja 
čitanja i kreativnosti Mreža čitanja tijekom cijelog srednjoškolskog obrazovanja.

Voditeljica učeničkog doma Gordana Gerić-Paulić uručila je nagradu Lucianu 
Hudolinu, ovogodišnjem Učeniku generacije Učeničkog doma. Učenicom 
generacije proglašena je Ella Vuković, učenica 4.a razreda, kojoj je zasluženu 
nagradu uručio ravnatelj.

Nastavničko vijeće dodijelilo je nagradu i učeniku Matiji Legoviću za izvanredne 
sportske uspjehe. Budući da se u vrijeme svečanosti nalazio na sportskim 
pripremama, nagradu je u njegovo ime primila njegova majka.
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Grad Vrbovsko, koji kontinuirano podržava rad Škole i učenika, i ove je godine 
nagradio marljive i uspješne učenike. Novčane nagrade uručene su učenicima 
koji su tijekom svih godina školovanja ostvarili odličan uspjeh, kao i učenicima 
generacije Škole i Učeničkog doma. Nagrade je, u ime Grada, uručio ravnatelj 
Borivoj Dokmanović.

Svečanost je protekla u ozračju ponosa, zahvalnosti i snažnih emocija, uz tople 
riječi, glazbu i uspomene koje će maturanti zauvijek nositi sa sobom.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Školski projekt Svemir – pozornica našeg postojanja

Konstruktivističko poimanje nastavnog procesa i nadahnuće ljepotom svemira 
rezultiralo je holističkim pristupom učenju i poučavanju. Profesorica fizike i 
matematike Željka Vrcelj te Alenka Kovačević, profesorica biologije, kreirale su 
projektne zadatke za učenike programa elektrotehnike Željezničke tehničke škole 
Moravice. Trogodišnji projekt realiziran je kao međupredmetna korelacija izbornih 
sadržaja, a u okviru tema Osobni i socijalni razvoj, Mentalno i društveno zdravlje, 
te Održivi razvoj, tj. Dobrobit. 

Poznati svemir

Naše virtualno svemirsko putovanje započinje filmićem Poznati svemir astrofizičara 
Američkog prirodoslovnog muzeja, uz Zimmerovu skladbu Vrijeme. Kao i 
PowerPoint prezentacija Svemir (pozornica našeg postojanja), filmić usmjerava 
kritičko promišljanje učenika i pridonosi aktivnom učenju.

Nepoznati svemir

Nama nepoznati svemir, tj. svojstva tamne tvari, istražuje se u švicarskom CERN – u 
(Europskoj organizaciji za nuklearna istraživanja), u suradnji s Europskom južnom 
zvjezdarnicom u Čileu (četiri vrlo velika teleskopa reflektora) i Nacionalnom 
zvjezdarnicom u Arizoni (spektroskopski instrument tamne energije), dok kvalitetne 
fotografije svemirskih objekata i pojava snimaju svemirski teleskopi Hubble i James 
Webb.

Od čega je izgrađen svemir? Što smo?

Sve se sastoji od atoma.(R. Feynman, američki fizičar, 20. st.)

Grupni kviz, vezan uz Periodni sustav elemenata i pojedine atome (kisik, ugljik, 
vodik i dušik) kao i radionice o građi različitih molekula (voda, glukoza, celuloza 
i DNA, na primjer) te kemijskom sastavu goranskog čajnog bilja, razvijaju odnose 
pozitivne ovisnosti učenika, a pridonose i jačanju samopouzdanja pojedinaca.

Odakle dolazimo?

Budući da se sastojimo od atoma, dolazimo odakle dolaze i atomi. Na čudesan nas 
način povezuju s Velikim praskom (prije 14 milijardi godina) i oko 10 posto našeg 
tijela nastalo je tada. Atomi nas povezuju i sa zvijezdama, dok su sjale ili umirale. 

Kreativnost učenika potaknuta je izradom slikovnih zapisa vezanih uz životni ciklus 
zvijezda, što je proširilo njihovo obrazovno iskustvo.
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Kamo idemo?

Stoljeće u kojem živimo stoljeće je znanosti i tehnologije. Svemir i prirodni zakoni 
nemaju svoju svrhu ukoliko ne donosimo razumne odluke te ukoliko nam jedan 
od temelja nije humanizam. Odgovorni smo za sebe, za one oko nas, za prirodu i 
društvo u kojem živimo.

Putovanje svemirom, od planeta do galaktika, uz istraživanje tragova života, te 
poznavanje uloge svemirskih agencija, kao i tehnologije svemirskih letjelica, 
odvelo nas je do zamišljene galaktike s nama znanim karakteristikama i brojnim 
zanimljivostima. Seminarski radovi učenika Sinergijom mašte i znanja do 
postignuća nadahnuta su i motivirajuća priča s poveznicama mašta je kvaliteta 
koja nam omogućuje sanjanje o tome kakav bi svijet trebao biti, znanjem snove 
pretvaramo u stvarnost i knjiga koja je oblikovala moj svijet.

Astronomija, prvo izvorište mitova i filozofije, razbuktava tinjavi žar znanja. Otvara 
vidike iz kojih se naša besmislena prolaznost ukrućuje u okvir smislene postojanosti. 
Osjetiti djelić svemira znači izdići se iznad spletki i taloga koji nerijetko hrane 
našu svakodnevicu. Osjetiti atome svemirskog kristala čistoće znači biti čovjek, u 
plemenitom smislu te riječi.

Željka Vrcelj, prof.
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SRPANJ

Obrana završnih radova polaznika programa prekvalifikacije u 
zanimanjima tehničar za željeznički promet i tehničar pregledač 

vagona
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KOLOVOZ

Stručni skup Punimo baterije – mindfulness za odgajatelje

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje u Vodicama je od 25. do 27. kolovoza 
2025. održan stručni skup odgajatelja i stručnih suradnika posvećen temi Punimo 
baterije – mindfulness za odgajatelje. Na skupu su sudjelovali i naši predstavnici, 
ravnatelj škole Borivoj Dokmanović te odgajateljica učeničkog doma Tanja Burić i 
Svjetlana Glad. Posebno smo ponosni što su naše odgajateljice aktivno doprinijele 
programu skupa održavši predavanje i radionicu na temu Asocijativne karte – 
emocije i stanja. Sudjelovanje na ovakvim susretima vrijedna je prilika za razmjenu 
iskustava, profesionalno usavršavanje i jačanje zajedništva među odgojiteljima.

                                                                         Tanja Burić, dipl. ing.
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Županijsko stručno vijeće knjižničara srednjih škola Primorsko-
goranske županije

Željeznička tehnička škola Moravice i Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića 
Vrbovsko bile su 28. kolovoza domaćini Županijskog stručnog vijeća knjižničara 
srednjih škola Primorsko-goranske županije. U uvodnom dijelu skupa, Adela 
Granić, viša savjetnica za stručne suradnike knjižničare izložila je  temu vezanu uz 
napredovanje školskih knjižničara. Slijedila je prezentacija primjera dobre prakse 
Marije Miletić, knjižničarke  Pomorske škole Bakar.

Na stručnom dijelu programa sudjelovale su i  školska knjižničarka Nataša Volf 
Pleše te nastavnica engleskog jezika Elena Popović. U suradnji s Ivnom Lončarić 
iz Srednje škole dr. Antuna Barca iz Crikvenice, naša knjižničarka je predstavila je 
međuknjižničnu suradnju kroz eko-akcije, uključujući i projekt Povežimo se s našim 
šumama, kojim se kod učenika razvija ekološka svijest i povezanost s prirodom. 
Zajedno s kolegicom Elenom Popović predstavila je i projekt Shakespeare na 
moderan način, čiji je cilj približiti klasičnu književnost učenicima na kreativan 
i suvremen način kojim se učenike potiče na kreativno izražavanje i  inovativne 
interpretacije. 

Nakon službenog dijela vijeća, sudionice skupa su se nastavile družiti u Kamačniku. 
Zahvaljujemo Gradu Vrbovskom na podršci i besplatnim ulaznicama. Posebno 
zahvaljujemo ravnateljici i djelatnicama Gradske knjižnice te voditeljici ŽSV-a 
Gabrijeli Mahmutović na pomoći u organizaciji navedenog skupa.

Nataša Volf Pleše, prof.
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Učenici po razredima
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1. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Anamarija Marković, prof.

1.	 Melani Grguraš
2.	 Lea Hlavač
3.	 Doris Klaić
4.	 Lorena Kovačić
5.	 Patricija Kratofil
6.	 Lana Maljevac
7.	 Lana Mance

8.	 Morena Mudrić
9.	 Magdalena Prebežić
10.	 Paula Rački
11.	 Gabrijela Ružić
12.	 Lana Sušanj
13.	 Nikolina Vignjević
14.	 David Volf
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1. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Željka Vrcelj, prof.

1.	 Antonio Andrić
2.	 Filip Bertović
3.	 Antonio Bohnec
4.	 Rene Cvijanović
5.	 Mateo Gorupić
6.	 Matej Hrelić
7.	 Ozren Jakšić
8.	 Adrijan Javor
9.	 Leo Katić
10.	 Karlo Kolarić
11.	 Sara Konečnik

12.	 Karlo Labazan
13.	 Dominik Matijašić
14.	 Ivano Pelko
15.	 Darijan Potkonjak
16.	 Josip Rašperić
17.	 Marko Salopek
18.	 Bonie Angie Šoša
19.	 Edi Štimac
20.	 Dan Velagić
21.	 Noa Vukman
22.	 Sven Vukman
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1. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednica: Marija Tomljenović, mag. educ.

1.	 Nikolina Belušić
2.	 Noa Grešel
3.	 Leo Grgurić
4.	 Karlo Kovač
5.	 Ines Legović
6.	 Iris Mrak
7.	 Nika Paušić
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2. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Mervana Piršić, mag. oec.

1. 	 Rafaela Brlet
2.	 Sara Brozović
3.	 Valentina Jelkić
4.	 Lana Stjepanović
5.	 Lea Štimac
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2. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Rajka - Rajčić Majnarić, prof.

1.	 Deni Brozović
2.	 Martin Brozović
3.	 Ana Ćuruvija
4.	 Dino Franjković
5.	 Noa Jakšić
6.	 Damjan Jerbić
7.	 Antonio Jokić Cerovac
8.	 Gabrijel Kirasić
9.	 Borna Kreč

10.	 Ivan Madžarac
11.	 Dina Marković
12.	 Emilijan Matošević
13.	 Marko Mijakovac
14.	 David Paušić
15.	 Dorian Pavičević
16.	 Teo Skender
17.	 Josip Štimac
18.	 Matej Umiljenović
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2. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednik: Zoran Nikolić, mag. ing. 

1.	 Milan Bjelac
2.	 Bojana Busić
3.	 Tedi Deronja
4.	 Niko Dorić
5.	 Vito Francišković
6.	 Darin Goršić
7.	 Nikolina Grdić
8.	 Mihael Kovač
9.	 David Mihelić

10.	 Luka Pleša
11.	 Armando Salkanović
12.	 Josip Šukalo
13.	 Dominik Tomac
14.	 Maja Trkulja
15.	 Domagoj Vrbanac
16.	 Matija Vrbanac
17.	 Srđan Vučković
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3. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Renata Brajdić Gašparac, prof.

1. 	 Leona Blašković
2.	 Lana Crepulja
3.	 Angelina Latas
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3. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Elena Popović, mag. educ.

1.	 Karlo Babić
2.	 Ivan Belavić
3.	 Erik Bertović
4.	 Mateo Damić
5.	 Petar Dragičević
6.	 Matej Grgurić
7.	 Adrian Habulin
8.	 Noa Hilak
9.	 Marko Karabatković
10.	 Vladimir Kljajić
11.	 Marko Kosanović

12.	 Leo Krznarić
13.	 David Lovas
14.  Gabrijel Milovac
15.	 Matija Rajko Ožbolt
16.	 Odin Rupčić
17.	 Adrian Štimac
18.	 Marko Tadejević
19.	 Jakov Tomac
20.	 Matija Uršić
21.	 Entoni Verić
22.	 Vanja Vučinić
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3. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednik: Bojan Mrvoš, mag. ing. 

1.	 Stefano Brlet
2.	 Dario Brozović
3.	 David Buneta
4.	 Ivan Kasunić
5.	 Antonio Komadina
6.	 Filip Krepenc
7.	 Marko Krznarić
8.	 Mario Kuzmanović
8.	 Patrik Magdić
10.	 Nik Mihalić

11.	 David Milić 
12.	 Katarina Novak
13.	 Dean Pleša
14.	 Duško Rajnović
15.	 Tino Rajnović
16.	 Matija Srdoč
17.	 Josip Šebalj
18.	 Filip Vanek
19.	 Goran Vignjević
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4. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Nataša Volf Pleše, prof.

1.	 Lana Aščić
2.	 Emma Jakopović
3.	 Natali Marković
4.	 Tea Štimac
5.	 Ella Vuković
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4. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednik: Robert Tomac, dipl. ing.

1.	 Lana Barić
2.	 Roko Grdić
3.	 Karlo Grgurić
4.	 Lucian Hudolin
5.	 David Ivandić
6.	 Aleksandar Jezdić
7. 	 Mihael Juratovac
8.	 David Jurković
9.	 Ivan Kezele
10.	 Mateo Kovačić

11.	 Matija Legović
12.	 Ivan Luketić
13.	 Borna Mamula
14.	 Gabriel Matičić
15.	 Niko Mihel
16.	 Luka Miloš
17.	 Dara Milošević
18.	 Ozren Mrvoš
19.	 Stefan Mutić
20.	 Luka Neralić

21.	 Borna Oblak
22.	 Sven Pleše
23.	 Gregor Prelac
24.	 Miroslav Pribanić
25.	 Ivan Puškarić
26.	 Leon Rački
27.	 David Stipetić
28.	 Aleksandar Stjepanović
29.	 Armin Šahdanović
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Djelatnici u školskoj godini 2024./2025.
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Ravnatelj
Borivoj Dokmanović, dipl.ing. strojarstva, mentor

Stručno – razvojna služba
Mateo Havaić, pedagog, mentor
Nataša Volf Pleše, knjižničarka
Boris Stipetić, voditelj školske radionice
Gordana Gerić - Paulić, voditeljica učeničkog doma, odgajatelj savjetnik

Nastavnici teoretske nastave
Lidija Puškarić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, savjetnik
Nataša Volf Pleše, prof. hrvatskog jezika i književnosti
Marija Tomljenović, mag.educ. kroatologije
Valentina Vukadinović, dipl. učiteljica
Elena Popović, mag.educ. engleskog jezika i pedagogije
Maja Čaprić, prof. engleskog jezika i knjižvnosti i ruskog jezika i književnosti
Lorena Šćerbe, mag. sanitarnog inženjerstva
Sonja Jurić, prof. njemačkog jezika i književnosti
Željka Vrcelj, prof. matematike i fizike, izvrsni savjetnik
Dorotea Šlat, prof. matematike i informatike
Valerija Brelih, prof. matematike i informatike, savjetnik
Anamarija Marković, prof. povijesti
Milan Zelić, prof. kemije
dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing. biologije
Miroslav Lončar, mag. educ. politehnike i informatike, mentor
Danijela Štimac, prof. tjelesne i zdravstvene kulture
Linda Malnar, mag. kineziologije
Renata Brajdić Gašparac, dipl. oecc.
Diana Kurilić, mag. oecc.
Dejana Carević Kranjčec,  dipl. oecc.
Mervana Piršić, mag. oec. 
Jessika Nikolić, mag. oec.
Marija Štefanac, dipl. ing. prometa
Danijel Vrbanc, dipl.ing. elektrotehnike, savjetnik
Robert Tomac, dipl. ing. elektrotehnike
Bojan Mrvoš, mag. ing. strojarstva
Boris Stipetić, bacc. ing. mech.
Berislav Grgurić, dipl. ing. strojarstva
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Zoran Nikolić, mag. ing. mech.
Rajka Rajčić - Majnarić, prof. filozofije i sociologije, mentor
Jasmin - Sergej Miklaušić, dipl. psiholog
Darko Rončević, dipl. teolog
Damjan Poljančić, mag. teologije
Jelenko Stojanović, svećenik

Nastavnici praktične nastave
Nikola Dragović, ing. strojarstva
Zoran Mahnik, ing. strojarstva
Neven Musulin, ing. elektrotehnike
Husein Buljubašić, nastavnik praktične nastave

Odgajatelji
Gordana Hajdin, odgajatelj, savjetnik
Svjetlana Glad, odgajatelj, savjetnik
Tanja Burić, odgajatelj
Tomislav Rački, odgajatelj
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Administrativno i tehničko osoblje

Goran Vučinić, tajnik, dipl.iur.
Milena Vučinić, voditeljica računovodstva
Milica Grgurić, administratorica
Anita Jakšić, ekonom
Milan Matić, noćni pazitelj
Đurđa Trbović, noćni pazitelj
Vesna Vučković, noćni pazitelj
Miroslav Grgurić, domar
Božo Dundov, domar
Andrej Kratofil, kuhar
Nataša Vuković, kuharica
Ljubica Nikolić, pralja
Nada Podnar, spremačica
Nataša Kljajić, spremačica
Kosana Jakšić, spremačica
Marija Vučinić, spremačica
Dijana Ostarčević, spremačica



Željeznička tehnička škola M
oravice - G

odišnjak za školsku godinu 2024./2025.


